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ΣΚΛΗΡΗ ΑΝΤΙΔΡΑΣΗ ΤΟΥ ΠΑΣΟΚ ΠΟΥ «ΒΛΕΠΕΙ» ΣΚΟΠΙΜΟΤΗΤΑ

Δικαστικό «μπλοκάρισμα» (ras εσωκομματικέ5 εξελίξει

Το ΠΑΣΟΚ αντέβρασε βίαια σιην ενέργεια ιου εισαγγελέα κ. Πεπόνη να ζητήσει διερεύνηση τυχόν ποινικών ευθυνών 
του προέδρου του Κινήματος, Γιώργου Παπανδρέου και του πρώην υπουργού Οικονομικών, Γιώργου Παπακωνσταντί
νου

Σοβαρό ενδεχόμενο να  μπλοκάρουν οι δρο
μολογημένες εξελίξεις στο ΠΑΣΟΚ, από 
την «βεβιασμένη» όπως λένε στελέχη του 
κόμματος ενέργεια των δικαστών του οικο
νομικού εγκλήματος, να  αποστείλουντη δι
κογραφία που αφορούσε καταγγελίες για 
«τεχνητή διόγκωση» του ελλείμματος το 
2009, ώστε «να δικαιολογηθούν» τα σκληρά 
μέτρα που ελήφθησαν.

ΤΟΥ ΚΠΝΓΤΑΝΤΙΝΟΥ ΑΝΔΡΕΟΥ
n n fo @ x r im a t r i t i .g r )__________

Το Π Α ΣΟ Κ  αντέδρασε βίαια στην ενέργεια του 

εισαγγελέα κ. Π επόνη να ζητήσει διερεύνηση 
τυχόν ποινικών ευθυνών του προέδρου του Κ ι
νήματος, Γιώργου Παπανδρέου και του πρώην 
υπουργού Ο ικονομικών Γιώργου Π απακω ν

σταντίνου, σχετικά με την υπόθεση του αναθεω

ρημένου ελλείμματος του 2009 από την ΕΛ.ΣΤΑΤ. 
«Αφού για δεύτερη φορά οι «καταγγελίες» των 
δύο οικονομικών Εισαγγελέων αρχειοθετήθηκαν 
από την προϊστάμενη Αρχή tous και αποδείχθηκε 
«άνθρακας ο θησαυρός» , ο κ. Πεπόνης επανέρ
χεται»...

«Εάν δεν πρόκειται για μια ακόμη επίδειξη επι
κίνδυνης αφέλειας, από τον κ. Π επόνη, τότε 

έχουμε να κάνουμε με μια καλά οργανωμένη 
παρέμβαση στην πολιτική και οικονομική ζωή, 

που θέτει σε άμεσο κίνδυνο τα εθνικά συμφέροντα, 

σε αυτή την εξαιρετικά δύσκολη συγκυρία για τη 
χώρα και το λαό μας», δήλωσε ο εκπρόσωπος 
του κόμματος Π. Μπεγλίτης.

Τους τόνους ανέβασε και ο Α. Λοβέρδος ο οποίος 

με μία σκληρή δήλωση στο Mega, θέλησε να 
στείλει μήνυμα ότι δεν μπορεί να επιχειρείται η 
δίωξη του τέως πρωθυπουργού Γιώργου Π απαν

δρέου για το θέμα του ελλείμματος, καθώς υπήρξε 
συμφωνία με την ευρωπαϊκή σταπσπκή υπηρεσία 
Eurostat. «Όποιος πειράξει τον Γ. Παπανδρέου 

θα προκαλέσει στη χώρα μακελειό», δήλωσε ο

υπουργός Υγείας, και ένας από τους επίδοξους 
διαδόχους του νυν προέδρου. Κορυφαία στελέχη 
του Κινήματος, βλέπουν πίσω από μια αλληλουχία 
γεγονότων, συμπεριλαμβανομένων και μιας σειράς 
δημοσιευμάτων, απαξιωτικών για τον πρώην 

πρωθυπουργό και την οικογένειά του, μια προ
σπάθεια να τον «τελειώσουν» πολιτικά, να ακυ- 

ρώσουν τη βασική πολιτική του επιλογή που 
όπως λένε «δεν ήταν άλλη από την σκληρή προ
σπάθεια να σωθεί η  χώρα από τη χρεοκοπία, μια 

πολιτική που η  ορθότητά της αποδεικνύεται από 
το γεγονός ότι η  κυβέρνηση Παπαδήμου τη συ
νεχίζει πιστά». Βουλευτές του Π Α ΣΟ Κ  χαρα
κτήριζαν μεγάλο λάθος το γεγονός ότι δεν προ
χώρησαν στην Εξετασπκή Επιτροπή για την οι

κονομία το περασμένο καλοκαίρι. «Όχι και να 
βρεθούμε απολογούμενοι επειδή η χώρα για 
πρώτη φορά απέκτησε αξιόπιστα σταπσπκά στοι

χεία!» σημείωναν.
Στο Π Α ΣΟ Κ  υπάρχουν και εκείνα τα στελέχη 

που πρόσκεινται στον Γ. Π απανδρέου, που 
βλέπουν πως η όλη υπόθεση τελικά θα αποδειχθεί 
μπούμερανγκ για εκείνους που την εμπνεύστηκαν, 
καθώς όπως λένε θα προκαλέσει συσπείρωση 
γύρω από τον κ. Π απανδρέου, στελεχών και 

μελών του κόμματος, και η πανηγυρική όπως 
λένε δικαίωση θα σημάνει την επαναφορά του.

Υπάρχουν όμως και εκείνοι που είτε βουλευτές, 
είτε κομματικοί, άσκησαν κριτική σας επιλογές 

Παπανδρέου και οικονομικού επιτελείου, που 
παίρνουν αποστάσεις από τη συνωμοσιολογία 
που αναπτύσσεται στο εσωτερικό του Κινήματος, 

καθώς όπως λένε,-γίνεται μια προσπάθεια από 

Παπανδρε'ϊκά στελέχη να εμφανιστεί ο Γ. Π α 
πανδρέου ως θύμα των συμφερόντων «που πο
λέμησε», με απώτερο σκοπό την ηρωοποίησή

του και την εν ευθέτω χρόνο πανηγυρική επιστροφή 
του.

Ολοι ωστόσο συμφωνούν ότι ούτε οι εσωκομ

ματικές εξελίξεις, ούτε και οι εθνικές εκλογές θα 
μείνουν ανεπηρέαστες αν επικρατήσει κλίμα ποι- 
νικοποίησης της πολιτικής ζωής, και θεωρούν 
ότι ορθότερη λύση θα ήταν να εξελιχθεί τάχιστα 

η υπόθεση, να κινηθούν οι διαδικασίες για εξε

τασπκή επιτροπή που θα εξετάσει τα στοιχεία της 
ΕΛ.ΣΤΑΤ. των κυβερνήσεων Καραμανλή και 

Παπανδρέου και αν χρειαστεί να δοθεί μια μικρή 

παράταση στις εσωκομματικές εξελίξεις μέχρι να 
εκδοθεί το τελικό πόρισμα.

Ε πιδιώ κουν συσπείρω ση  
δια m s nôÀcoons

Είναι βέβαιο πάντως πως την επόμενη περίοδο 
θα επτχειρηθεί πόλωση του πολιτικού κλίματος, 
καθώς στο ΠΑΣΟΚ θεωρούν πως είναι η μοναδική 

πιθανότητα να ανακτήσει το κόμμα, στοιχειώδη 
συσπείρωση της υπό διάλυση βάσης του. Για το 
λόγο αυτό, ουδεμία ευκαιρία θα μένει ανεκμε

τάλλευτη από το κομματικό επιτελείο της Ιππο- 
κράτους.

Μάλιστα ο ίδιος ο απερχόμενος πρόεδρος στο 
Εθνικό Συμβούλιο, έδωσε το σάγμα των υπευθύνων 
που οδήγησαν κατά την εκάμησή του στην πτώση 

της κυβέρνησή του: στον κραπκό μηχανισμό που 
βρισκόταν σε ύπνωση, στη συντηρητική, καχύποπτη, 
προκατειλημμένη και εσωστρεφή Ευρώπη, στην 

πίεση από πς αγορές και τους οίκους αξιολόγησης, 
στο πολιηκό σύστημα που βρισκόταν εν υπνώσει 
και συμπεριφερόταν μικροκομμαπκά, ανεύθυνα, 
πελατειακά, ψηφοθηρικά, στη βολεμένη ολιγαρχία 

της εξουσίας και του πλούτου που συνωμοσιο- 
λογούσε και συκοφαντούσε την κυβέρνηση, στα 
παρασιηκά συμφέροντα, στα MME που εκβίαζαν, 

σε ένα μέρος του τραπεζικού συστήματος που θε
ωρούσε ou μπορεί να ανεβοκατεβάζει κυβερνήσεις, 
στους κατ’ επάγγελμα και στους όψιμα αναμνη- 

μονιακούς.

Παρέμβαση Σημίτη μέσω Γερμανία5
Χωρίε να συνδέουν τα γεγονότα, τα στελέχη του ΠΑΣΟΚ, παρακολουθούν 

με προσοχή την επανάκαμφη του Κ. Σημίτη, ο οποίοε έκανε ηχηρή πα
ρέμβαση για ns aines τηε κρίσηε και δη τηε ελληνικήε, το Μνημόνιο, 
που ήταν «ένα πολιτικό μοιραίο λάθοε», και την αναγκαία «φυγή 
προε τα εμπρόε», με ομιλία του στο Συνέδριο που δι οργάνωσε το 
Ιδρυμα Heinrich Boll και το Freie Univenitat του Βερολίνου.

Μάλιστα, ο πρώην πρωθυπουργόε άφησε πολιτικέε αιχμέε προε 
τουε ouvrâmes του Μνημονίου και τονΓ. Παπανδρέου για μη ικανοποιητική 
προετοιμασία και παραλείψετε κυρίωε σε ότι αφορά τη συνάρτηση 
των στόχων μ ε τιε πραγματικέε εξελίξειε. Στο ΠΑΣΟΚ εκτιμούν πωε η 
«όψιμη» αντίδραση του Κ. Σημίτη στο Μνημόνιο, προκλήθηκε μετά

την επαναλαμβανόμενη στην Ελλάδα και στο εξωτερικό, συζήτηση 
για τον τρόπο που δόθηκαν τα στοιχεία τηε οικονομίαε κατά την είσοδο 
τηε χώραε στην ΟΝΕ, κάτι που υπαινίχθηκε στο Εθνικό Συμβούλιο και 
ο Γ. Παπανδρέου, γεγονόε που φαίνεται πωε ενόχλησε τον τέωε πρω
θυπουργό.

Το κλίμα πάντωε που διαμορφώνεται μ ε  όλα αυτά τα γεγονότα στο 
ΠΑΣΟΚ, σίγουρα βαραίνουν την εσωκομματική ατμόσφαιρα και δεν 
είναι αμελητέοε ο προβληματισμόε κυρίωε των παλαιοτέρων στελεχών, 
για την επόμενη μέρα στο κόμμα, καθώε όπωε φαίνεται ο συνεκτικόε 
κρίκοε αυτή την περίοδο που το Κίνημα βρίσκεται σε κατάσταση 
διάλυσηε είναι ο παπανδρέίκόε κορμόε των στελεχών. Πολλοί είναι

εκείνοι μάλιστα που πιστεύουν, ότι η «επιχείρηση απαξίωσηε» του κ. 
Παπανδρέου, διακινείται από αυτούε που απώτερο στόχο έχουν τη 
διάλυση του Κινήματοε, και το «μοίρασμα των ιματίων του».

Για το λόγο αυτό, Νέστωραε του κόμματοεμαε έλεγε πωε η καλύτερη 
και ορθότερη πολιτικά λύση θα ήταν να οδηγηθεί η χώραε σε εκλογέε 
μ ε πρόεδρο και υποψήφιο πρωθυπουργό τον Γ. Παπανδρέου, να κριθεί 
από το λαό, και μετά από τη «βέβαιη ήττα» να διεξαχθεί συνέδριο του 
κόμματοε, όπου θα επανεξετασθεί και η ιδεολογία του, και θα 
δρομολογηθεί το μέλλον του μ ε  τη νέα ηγεσία, αφού φυσικά ο νυν 
πρόεδροε θα παρέμενε μέχρι την ολοκλήρωση των διαδικασιών 
εγγυητήε τηε ενότηταε.
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